
 

  
 
 
 
 
Lapuan nuorisovaltuusto                                                 ​ ​ ​ Pöytäkirja 4/2026 
 
Aika: 16.4.2026 klo 17.31-19.12 
Paikka: Teknisen lautakunnan kokoushuone, Tekninen toimiala, 2. krs (Poutuntie 8, 62100 
Lapua) 
 
 
 
Osallistujat: 
Aaro Leppänen, nuorisovaltuuston puheenjohtaja 
Netta Nyrhilä, nuorisovaltuuston varapuheenjohtaja 
Akseli Koivisto, nuorisovaltuuston sihteeri 
Nando Bäcklund 
Arttu Jumppanen 
Emma Kero 
Oskari Koivisto 
 
Ritva-Leena Heikkinen, kummivaltuutettu 
Riina Turja, hyvinvointikoordinaattori, nuorisovaltuuston ohjaaja 
 
 

 
 

§31 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Puheenjohtaja toteaa laillisuuden ja päätösvaltaisuuden. Kokouskutsu on lähetetty 
 9.4.2026. 
 
Päätösesitys: Puheenjohtaja toteaa laillisuuden ja päätösvaltaisuuden. 
 
Päätös: Puheenjohtaja totesi laillisuuden ja päätösvaltaisuuden. 

 
 
§32 Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

 
Päätösesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

 
​ Päätös: Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
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§33 Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 

 
Edellinen kokous on pidetty 19.3.2026 ja sen pöytäkirja on toimitettu 
esityslistan yhteydessä. 
 
Päätösesitys: Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja. 
 
Päätös: Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 
 
 

§34 Ajankohtaiskatsaus 
 

Esitellään ajankohtaisia asioita. 
 

Päätösesitys: Merkitään tiedoksi.   
 
Käsittelyssä:  
 

-​ 15.3. Lasten- ja nuorten hyvinvointiryhmän kokous 
-​ 23.3. Lapuan kaupunginvaltuuston kokous 
-​ 24.3. Hyvinvointilautakunnan kokous, tutustuminen uimahallissa ja urheiluseura 

Virkiän tiloissa 
-​ Etelä-Pohjanmaan hyvinvointialueen nuorisovaltuuston kokous 30.3. Ähtäri 

Sedun kampuksella 
-​ 25.3. Sivistyslautakunnan kokous 

 
Päätös: Merkittiin tiedoksi. 
 
 

§35 Koulujen aloitustapahtuma 
 

Käydään läpi tapahtumajaoston suunnitelmia koulujen aloitustapahtuman suhteen. 
 

Päätösesitys: Hyväksytään tapahtumajaoston ehdotus sekä päätetään muista 
tapahtumaan liittyvistä asioista. 
 
Päätös: Hyväksyttiin tapahtumajaoston ehdotus sekä päätetään muista tapahtumaan 
liittyvistä asioista.  
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§36 Kevään 2026 kuulemis- ja keskustelutilaisuus 
 

Käydään läpi keväällä 20.5.2026 järjestettävään kuulemis- ja keskustelutilaisuuteen 
liittyviä asioita. 

 
Päätösesitys: Hyväksytään tapahtumajaoston ehdotus.  
 
Päätös: Hyväksyttiin tapahtumajaoston ehdotus. 
 
 

§37 Kommentit hyvinvointialueen hyvinvointisuunnitelmasta 
 
“Kunnilla on mahdollisuus antaa vapaaehtoinen lausunto alueellisesta 
hyvinvointikertomuksesta ja -suunnitelmasta. Alueellinen hyvinvointikertomus ja 
-suunnitelma käsitellään yhdyspintatyön sekä hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen 
lautakunnan kokouksessa 30.4.2026, jonka jälkeen hyvinvointikertomus ja -suunnitelma 
etenee aluehallituksen ja edelleen aluevaltuuston hyväksyttäväksi”. 
 

Päätösesitys: Koostetaan kommentit ja toimitetaan ne hyvinvointilautakunnalle. 
 
Päätös: Päätettiin koostaa kommentit ja toimittaa ne hyvinvointilautakunnalle. 

 
 
§38 Liikenne ja viestintäministeriön kysely nuorten liikenneturvallisuudesta. 

 
Kansallinen liikenneturvallisuusstrategia päivitetään vuonna 2026 vastaamaan 
liikenneturvallisuudessa tapahtunutta kehitystä, ja päivitetty liikenneturvallisuusstrategia 
tulee voimaan vuonna 2027, jonka tavoitteena on parantaa liikenneturvallisuutta ja 
ehkäistä liikenneonnettomuuksia kokonaisvaltaisesti. Strategiassa määritellää 
seuraavalle viidelle vuodelle toimenpiteet. 
 
Kyselyn tavoitteena on kartoittaa nuorisovaltuustojen näkemyksiä 
liikenneturvallisuudesta ja sen kehittämisestä. Vastauksia voidaan lisäksi hyödyntää 
ajokorttilain muutoshankkeen yhteydessä sekä muissa liikenne- ja viestintäministeriön 
hankkeissa 
 
Päätösesitys: Vastaamme kyselyyn nuorten liikenneturvallisuudesta. 
 
Päätös: Vastasimme kyselyyn nuorten liikenneturvallisuudesta. 
 
 

§39 Muut asiat 
 
Käsitellään mahdolliset muut esille tulleet asiat. 
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-​ Päätimme allekirjoittaa Suomen nuorisovaltuustojen liitto ry:n suoran aloiteoikeuden 
Lapuan nuorisovaltuuston puolesta. 

 
​ Päätös: Merkittiin tiedoksi. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
_________________________​ ​ ​         ________________________​
Puheenjohtaja,​ ​ ​ ​ ​ ​ Sihteeri,  
Aaro Leppänen​ ​ ​ ​ ​ ​ Akseli Koivisto​ 
Lapualla 21.5.2026​ ​ ​ ​ ​ ​ Lapualla 21.5.2025 
 


